RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD ISLAM ARRIDWANIYH
Kelas/Semester i\

Tema : Tema6 - CITA-CITAKU

Sub Tema . I. Aku Dan Cita-citaku
Pembelajaran ke o

Alokasi waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

> Setelah membaca puisi siswa dapat menyebutkan isi puisi yang berkaitan dengan
cita-cita

> Setelah mendengarkan penjelasan guru siswa dapat menjelaskan pengertian dari
cita-cita

» Setelah mendengarkan penjelasan guru siswa dapat menyebutkan contoh
keberagaman cita-cita

> Setelah mengamati gambar siswa dapat menjelaskan manfaat dari keberagaman
cita-cita

a. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan awal
(Apersepsi)
» Guru menyampaikan salam dan mengajak untuk berdoa
» Guru melakukan apersepsi untuk mengaitkan materi sebelumnya dengan

materi yang akan dipelajari

» Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Kegiatan inti

» Guru menyuruh salah seorang siswa membacakan puisi yang berjudul "Cita-
Citaku"

» Tanya jawab tentang isi puisi

» Guru menjelaskan tentang pengertian cita-cita

» Tanya jawab tentang contoh keragaman cita-cita

» Siswa dibagi dalam beberapa kelompok dan mengamati gambar yang
disajikan

» Siswa berdiskusi tentang manfaat keragarnan cita-cita

» Siswa mempresentasikan hasil diskusi secara bergiliran

» Guru menyampaikan apresiasi terhadap jawaban peserta didik

Kegiatan penutup

» Guru menegaskan kembali materi yang sudah dipelajari
» Guru memberikan penguatan
C. PENILAIAN
- Penilaian sikap dilalekarr berdasarkan keaktifannya saat berdiskusi

- Penilaian diambil menggunakan soal
- Penilaian ketrampilan dengan menggunakan teknik kinerja
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